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[bookmark: _GoBack]INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
Na podstawie art. 13 ust. 1 i ust.2  Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego I Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 
w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej jako RODO) informujemy: 
Administratorem danych osobowych osób obdarowanych, wnioskujących 
o przekazanie darowizny i wskazanych w postępowaniu o przyznawanie darowizny jest Fundacja Pomocy Leśnikom i ich Rodzinom im. Huberta Jurczyszyna w Szczecinie 
z siedzibą w Szczecinie przy ul. Słowackiego 2, 71-434, tel. 91- 432 87 00 KRS (dalej jako: Administrator).

Administrator wyznaczył koordynatora do spraw ochrony danych osobowych. Koordynator nie jest inspektorem ochrony danych w rozumieniu RODO.

W kwestiach związanych z ochroną danych osobowych należy kontaktować się 
z koordynatorem/Administratorem za pośrednictwem poczty elektronicznej lub tradycyjne na adres fundacja@szczecin.lasy.gov.pl 

Fundacja, realizując swoje cele statutowe, przetwarza dane osobowe:
1) osoby, obdarowanej obejmujące: imię i nazwisko, numer PESEL, dane o stanie zdrowia,  adres zamieszkania, numer telefonu kontaktowego, informacji o stopniu pokrewieństwa lub powinowactwa z innymi osobami, numeru rachunku bankowego, wielkość osiąganych dochodów;

[bookmark: _Hlk530862241]2) osób wskazanych przez obdarowanego we wniosku o darowiznę, tworzących wspólne gospodarstwo domowe z osobą obdarowaną, obejmujące: imię i nazwisko, adres zamieszkania, adres do korespondencji, wielkość osiąganych dochodów, informacje o stopniu pokrewieństwa 
i powinowactwa.

Złożenie wniosku o darowiznę oznacza wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych, 
w tym danych o stanie zdrowia, w zakresie niezbędnym dla rozpatrzenia wniosku o darowiznę 
i realizacji umowy o darowiznę.

Przetwarzanie danych osobowych dotyczących zdrowia osób utrzymujących stałe kontakty 
z Fundacją w związku z realizacją celu w ramach jej uprawnionej, statutowej, działalności prowadzonej w zakresie udzielenia darowizny odbywa się na podstawie art. 9. ust.2 lit. d.
Przetwarzanie Państwa  danych osobowych odbywa się również: 
1) w celu podpisania umowy o darowiznę kwoty pieniężnej i realizacji postanowień tej umowy; 
podstawą prawną takiego przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust.1 lit.b RODO, który pozwala przetwarzać dane osobowe, jeżeli jest to niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań przed zawarciem umowy;
2) w celu spełnienia obowiązków wynikających z przepisów m.in. podatkowych, o ochronie danych osobowych i innych;
podstawą prawną takiego przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust.1 lit.c RODO, który pozwala przetwarzać dane osobowe, jeżeli przetwarzanie takie jest konieczne do wywiązania się Administratora z obowiązków nałożonych na niego przepisami prawa;
3) w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami;
podstawą prawną takiego przetwarzania danych osobowych  jest art. 6 ust.1 lit. f RODO, zgodnie 
z którym Administrator może przetwarzać dane osobowe jeżeli jest to niezbędne do celów wynikających z jego prawnie uzasadnionych interesów – tu: dochodzenia roszczeń lub obrony przed roszczeniami.

Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych dotyczących imienia, nazwiska i adresu wskazanego do korespondencji może być operator pocztowy w związku z koniecznością prowadzenia korespondencji; dla realizacji umowy niezbędne jest udostępnianie bankowi Pani/Pana numeru rachunku bankowego. 
Administrator nie będzie ujawniał i przekazywał danych osobowych innych odbiorcom. 
Administrator i osoby przetwarzające dane osobowe z jego polecenia zobowiązani są do zachowania w tajemnicy Pani/Pana danych dotyczących stanu zdrowia.
Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
W przypadkach, w których przetwarzanie danych odbywa się na podstawie zgody (art. 6 ust. lit. a RODO), osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie. Cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania danych, którego dokonano przed jej cofnięciem. 
[bookmark: _Hlk520368172]Przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych będącego organem nadzorczym w rozumieniu przepisów o ochronie danych osobowych, jeżeli Pani/Panu zdaniem przetwarzanie danych odbywa się z naruszeniem prawa.

Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji umowy 
o darowiznę, a następnie przez czas niezbędny dla spełnienia obowiązków prawnych, dochodzenia roszczeń i ochrony przed roszczeniami; w odniesieniu do danych przetwarzanych na podstawie udzielonej zgody, ich przetwarzanie może trwać do czasu jej cofnięcia. 
W związku z przetwarzaniem danych osobowych osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania od Administratora  dostępu do swoich danych (art. 15 RODO), ich sprostowania (art. 16 RODO), usunięcia danych (art. 17 RODO), ograniczenia przetwarzania danych (art. 18 RODO), przenoszenia danych (art. 20 RODO) i wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych (art. 21 RODO).
Wskazane uprawnienia mogą doznawać ograniczeń na podstawie przepisów prawa.

Podanie nam przez Panią/Pana danych osobowych  jest warunkiem zawarcia umowy jednak zawsze dobrowolne. Niepodanie danych osobowych będzie skutkowało brakiem możliwości zawarcia i realizacji umowy o darowiznę.
Administrator nie przetwarza Pani/Pana danych osobowych w celu zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym profilowania. 
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